

# Herstellernachweis

**Arginin** ist eine Aminosäure und ein Grundbaustein des Eiweissstoffwechsels. Arginin Vida enthält hochreines L-Arginin aus Hülsenfrüchten, ist natürlicher Herkunft, vegan und frei von jeglichen Zusatzstoffen.

Arginin Vida enthält die Aminosäure L-Arginin. Aminosäuren sind die Grundbausteine der Proteine (Eiweisse) und sind so Ausgangssubstanz für Gewebe (Organe, Muskeln, Haut usw.). Sie sind u.a. Bausteine von Hormonen, dienen als Vorstufe von Enzymen und Neurotransmittern und sind an zahlreichen Stoffwechselvorgängen beteiligt, die täglich in unserem Körper stattfinden.

Hergestellt in der Schweiz: Arginin Vida ist Swiss Made.

### Vorteile von Arginin Vida

- Reines L-Arginin
- Ohne Zusatzstoffe (keine Pressmittel, Süssungsmittel, Füllstoffe)
- Veganes Produkt

# Eigenschaften

- Arginin Vida enthält die Aminosäure L-Arginin in reiner Form statt als Bestandteil langer Proteineinheiten. So wird es über die Verdauung beschleunigt aufgenommen und steht dem Körper rasch zur Verfügung.
- Als freie Aminosäure hat das Arginin nahezu keinen Energiegehalt, d.h. kaum Kalorien.

# ldeal für Personen mit erhöhtem Bedarf

Arginin Vida ist ideal für Personen mit einem erhöhten Bedarf an L-Arginin, z.B. bei sportlicher oder sonstiger körperlicher und / oder psychischen Belastung. Gerade vegane Sportlerinnen und Sportler können ihren Bedarf nicht über tierische Produkte wie Fleisch oder Fisch decken. Da sind Hülsenfrüchte eine gute Alternative. Arginin Vida ist ein geeigneter Lieferant von L-Arginin aus dieser veganen Quelle.

## Einnahmeempfehlung

Täglich 2250 mg (3 Kapseln) bevorzugt 30 Minuten vor körperlicher Belastung einnehmen.

#### Gebrauchshinweis

Dieses Produkt ist kein Ersatz für eine abwechslungsreiche, ausgewogene Ernährung, frisches Obst und Gemüse und eine gesunde Lebensweise. Kühl, trocken und ausserhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Empfohlene Verzehrsmenge nicht überschreiten.

#### Mindesthaltbarkeit

36 Monate

#### Zutaten

1 Kapseln enthält 750 mg reines L-Arginin.

#### Nettofüllmenge

Inhalt netto 104 g.

120 Kapseln mit je 750 mg reinem L-Arginin.

 Pharmacode CH
 PZN DE
 PZN AT

 7817085
 18122436
 5667619



